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Návrh na uznesenie: 
 

Miestne zastupiteľstvo  
 

A. berie na vedomie 
 
 
Informáciu o aktuálnom stave rokovaní k ponuke vybudovania Zariadenia sociálnych služieb 
„DSS“ 
 

B. žiada starostu  
 
pokračovať v rokovaní s investorom a podať do projektového zásobníku BSK v mene MČ 
Bratislava-Rusovce projekt „Zariadenie sociálnych služieb pri kaštieli“ na získanie NFP. 
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Dôvodová správa: 
 
Na miestnom zastupiteľstve konanom dňa 27.06.2023 starosta v bode 1a informoval 
poslancov, že bol oslovený pánom Kubincom žijúcim v Rakúsku, dlhodobo pôsobiacim 
v sfére sociálnych služieb ohľadne vzájomnej spolupráce v oblasti poskytovania sociálnych 
služieb a to zastrešením a vypracovaním projektu na získanie NFP na vybudovanie nového 
zariadenia pre seniorov s doplnkovými službami, pretože do konca 9/2023 je možné podávať 
projekty tohto typu na VUC Bratislavy (BSK). Išlo by o územie Dom záhradkárov, ktoré by 
bolo možné z tohto projektu prerobiť na zariadenie pre seniorov možno pre cca 6 ľudí, denný 
stacionár, klub dôchodcov, práčovňu, donáška stravy. Na to aby však starosta mohol ďalej 
rokovať s p. Kubincom by bol rád, keby mu poslanci odsúhlasili mandát pokračovať ďalej 
v rokovaniach.  
Poslanci súhlasili aby p. starosta v rokovaniach pokračoval. 
 
Dňa 31. 08. 2023 sa v tejto veci uskutočnilo ďalšie pracovné stretnutie za účasti starostu MČ 
Bratislava – Rusovce p. Jenčíka a 5 zúčastnených poslancov miestneho zastupiteľstva, 
prednostu MsÚ a pracovníkov MsÚ: M. Jajcajová, Ing. P. Holúbek – ekonóm.  
Úvodné slovo dostal Dr. Sládek, ktorý zastupoval neprítomného Ing. Kubinca, s ktorým už 
pán starosta začal predbežné rokovania o možnosti vybudovaní Domova sociálnych služieb 
a to v budove „Dom záhradkárov“, financovaného z EU projektov. Išlo by o zariadenie, ktoré 
by ponúkalo viacero sociálnych služieb, ubytovacie služby, denný stacionár, lekáreň, 
práčovňu, rozvoz jedál a pod. Do konca septembra 2023 je potrebné podať projekt na VUC, 
o čo by sa postaral práve Ing. Kubinec, t.j na vlastné náklady pripraví štúdiu projektu a návrh 
projektového zámeru a odborne projekt zastreší. V tomto duchu bude predložený materiál na 
rokovanie zastupiteľstva. 
Záverom tohto stretnutia bolo, že všetci prítomní poslanci súhlasia aby p. starosta 
pokračoval v rokovaniach a ako náhle bude pripravená dokumentácia materiál sa predloží na 
rokovanie miestneho zastupiteľstva. 
 
Aktuálne pán Kubinec predložil pred rokovaním tohto zastupiteľstva vypracovanú štúdiu 
Zariadenie sociálnych služieb Rusovce (príloha č.1) a projektový zámer Zariadenia 
sociálnych služieb Rusovce (príloha č.2). 


